

陈冰冰会见安徽宝能公司 总经理方荣高一行

本报讯 8月9日下午,市长陈冰冰会见安徽宝能公司总经理方荣高一行。市政府秘书长江兴代参加。
陈冰冰对方荣高一行来宜考察表示欢迎。他指出,安庆正在加快区域性中心城市建设,着力推进人民路以南历史文化街区、滨江CBD片区、集贤关片区和环太湖湖周边片区等开发与改造,城市发展速度不断加快,希望宝能公司尽快派出专业团队,深入

研究安庆市情和市场,寻找合作的机会和项目。同时希望双方进一步拓展合作空间,开展新能源汽车等产业合作,实现共赢发展。
宝能集团旗下包括综合物业开发、金融、现代物流、文化旅游、民生产业等五大板块,下辖宝能地产、前海人寿、钜盛华等多家子公司。
(记者 雷琳琳)

花凉亭灌区已供水 15098 万立方米 与去年同期持平 较常年偏多约 30%

本报讯 记者从市花凉亭灌区管理局获悉,截至8月5日,花凉亭灌区今年已供水15098万立方米,与去年同期持平,较常年偏多约30%。
5月18日太湖县开始灌溉,至8月5日供水11120万立方米;6月9日望江县开始灌溉,至8月5日供水2760万立方米;7月24日宿松县引水灌溉,至8月5日供水1010万立方米;7月27日怀宁县引水灌溉,至8月5日供水208万立方米。全灌区灌溉供水共计15098万立方米。
花凉亭灌区灌溉期为每年5月15日至10月15日,其余时段为非灌溉期。灌溉水来自花凉亭水库,由市

防指统一调度。7月下旬以来持续晴热高温,使得花凉亭灌区范围内旱情加重。当下,市花凉亭灌区管理局正全力组织大流量供水灌溉,保障灌区农业增产丰收。
花凉亭灌区,是国家大(二)型灌区,灌区内耕地面积占全市的四分之一。灌区设计灌溉太湖、宿松、望江、怀宁4县25个乡镇,灌区总控制面积11959平方公里,渠首设计引水流量70立方米每秒,设计灌溉面积10583万亩,满足了沿渠近百万人口的生产、生活和生态用水需要。
(记者 沈永亮)

27 个市直单位新成立妇女组织

本报讯 截至7月底,全市27个市直单位新成立了妇女组织,15个市直单位完成妇女组织换届工作。
市直机关妇女组织是妇联的基层组织,按照全市统一要求,各市直机关单位已建立并按期换届的机关妇女组织开展具有自身特点的活动,尚未建立机关妇女组织的单位要尽快组建,尚未

按期进行换届的单位要尽快换届。
全市就业人数中妇女比例超过42%,各行各业涌现出一大批先进典型,全国、省、市三八红旗集体200多个,巾帼文明岗260多个,三八红旗手(标兵)400多名,她们为全市经济社会发展贡献了巾帼力量。
(记者 陈娟娟 通讯员 陈漾)

“利奇马”送凉 高温按下“暂停键”

本报讯 8月9日10时,市气象台解除高温黄色预警信号,持续20天的高温被今年第九号台风“利奇马”按下“暂停键”。
8日立秋,迎来节气的转折。台风“利奇马”又在海上生成,据中央气象台预报,“利奇马”于10日凌晨到中午

在浙江沿海登陆,届时将对我市造成影响,最明显的就是“双降”——降雨和降温。受台风外围影响,我市平均风力逐渐增强至4-5级,阵风8级左右;10日前后全市有一次降水天气过程,雨量分布不均,局部雨量大,气温小幅下降。
(记者 陈娟娟)

大观区服务业发展势头强劲 上半年社会消费品零售总额增长 12.7%

本报讯 今年以来,大观区将服务业作为稳增长的关键,持续加大走访调研、政策扶持、运行调度、精准服务力度,服务业呈现出快速发展的良好态势。上半年,大观区社会消费品零售总额增长12.7%,规上服务业营业收入增长8.1%,其中,其他营利性服务业营业收入增长28.5%,总量、增幅均处于全市靠前列。
大观区抓住市场主体“牛鼻子”,不断激发市场主体活力,千方百计做大总量。上半年,该区新增服务业市场主体1998户,同比增长49.89%。新增规上服务业企业10

家,规上服务业企业总量达到53家,占全市比重近20%。同时狠抓招商引资,在北京、杭州等地举办3场专题推介会,推介会上总投资10亿元的韵达物流等6个亿元以上服务业项目成功签约。该区还编制了《大观区优质服务业资源招商手册》,盘活闲置楼宇62万平方米。一批知名品牌纷纷入驻,为服务业注入新活力。
该区不断优化营商环境,定期走访重点企业,对接40余个服务企业,企业发展面临的突出问题,这些问题均在最短时间内得到有效解决,让“四送一服”更加有效以及政策扶持更加

有力。出台政策发展四新经济推动街区经济转型,在装修租赁、品牌打造等方面,给予企业真金白银支持,单个企业最高奖补标准可达100万元,帮助20多家服务业企业成功申报省、市政策资金388万元,皖西南智慧供应链云仓项目、贵澳大数据农业产业园项目获6656万元中央预算内资金支持。
同时加快推进结构升级。打造特色街区,支持城市综合体差异化发展,品牌效应日益显现,推动服务业品质提升。做强现代物流,投资52亿元的中通安庆分拨中心一期投入运营,投资4亿元的供应链云仓项目进

入招投标,引进伊斯特威尔、普洛斯、怡亚通等行业龙头企业,集“快递+电商+供应链”于一体的现代物流体系加速形成。
该区还通过采集企业财务平台经营流水、微信、支付宝、网银等多方面数据,对统计指标的达标性、逻辑性和企业的成长性进行综合分析,一对一精准指导,切实提高数据准确性。该区各经济部门会同园区充分运用第四次全国经济普查成果,对重点企业逐一登门拜访,沟通信息、跟进服务,为企业健康发展保驾护航。
(记者 陈娟娟 通讯员 查俊)

怀宁开发区工业经济持续向好 上半年完成规上工业总产值 119.53 亿元

本报讯 今年以来,怀宁经济开发区坚持提质与增效并重、改造提升传统产业与培育新动能新产业并行、制度创新和技术创新并举,工业经济持续向好。
上半年,怀宁经济开发区完成规上工业总产值119.53亿元,同比增长16.2%;园区规上工业增加值增幅13.8%;高新技术产业产值33.59亿元,同比增长23.9%;战略性新兴产业产值18.75亿元,同比增长18.95%;完成固

定资产投资11.52亿元,其中工业投资11.01亿元。
怀宁开发区上半年累计外出招商67批次230余人次,拜访企业190余家,接待外来客商63批次480余人次。围绕高端装备制造、新材料两大首位产业开展精准招商,成功举办怀宁(福州)首位产业招商恳谈会,累计新增签约项目21个,其中供地项目5个、腾笼换鸟项目1个、租赁项目15个,协议总投资

4088亿元。同时,聚焦签约项目“早落地、早建成、早见效”。上半年累计新增开工项目19个,协议总投资21.63亿元,新增投产项目20个,协议总投资21.73亿元新增5000万元以上入库项目12个,占年度任务的60%。
此外,怀宁开发区进一步优化企业帮扶机制,对签约入园项目实行“一对一”包保服务。以推进“四送一服”“四督四保”活动为契

机,加强政策宣传,全面落实惠企政策,上半年集中开展政策宣讲活动4次,帮助园区企业申请过桥资金32笔16865万元,办理抵押担保75笔45250万元,实现税融通贷款15笔5080万元;落实支持企业发展资金、产业扶持奖补资金5000余万元;举办企业用工招聘会31场次,解决企业用工795人;新增培育规上企业9家。
(通讯员 檀志扬 黄继强)



雨污管网 排查整治

8月9日,在华丰公寓小区雨污水分流整治改造工程现场,迎江区市政工人正在重新铺设雨水管道。
自5月份始,迎江区组织第三方对该区东部20多个生活小区进行雨污分流排查。目前,已对9个有责任主体的小区下发整改通知书,要求45天内整改完成。并完成红旗小区、东安花园、华丰公寓等3个无责任主体小区雨污分流排查整治,累计发现雨污混接13处,现已整改完成11处。
通讯员 杨磊 摄

聚焦 首位产业招商深化年

市直部门投资服务 80 问

建设项目总量指标如何管控

项目环境影响评价文件审批前,必须取得二氧化硫、氮氧化物、颗粒物、挥发性有机物、化学需氧量、氨氮及重金属(涉重行业)污染物总量指标。各类污染物新增总量指标的置换指标,原则由各辖区五年规划期内重点工程污染物减排项目产生的减排量自行解决。其中造纸及印染行业的

总量置换指标须采用五年规划期内工业项目减排工程产生的减排量,不得使用生活及其他减排工程的减排量置换。对未完成年度水主要污染减排目标的地区暂停涉水污染物排放的环评文件的审批。
市生态环境局总量管理部门对置换方案进行审查,并出具审核意见。

公 告
兹有位迎江区人民路142号新华印刷厂5栋2单元204室房产一处,属于2019年老汽车站周边棚户区改造项目,面积约57.3平方米,砖混结构(该处地址有几种称呼,分别为迎江区新华印刷厂宿舍A号楼204室,迎江区新华印刷厂A栋2单元204室,人民路142号新华印刷厂宿舍A号楼204室,人民路142号新华印刷厂宿舍A-2-204,迎江区人
特此公告
人民路街道棚改指挥部
2019年8月8日

闻“铃”而动 抬着25斤重担架与时间赛跑 急救车担架工:奔波在烈日下抢救生命

炎夏烈日,酷暑高温,不少工作岗位都面临着严峻考验。
有一群人,他们时刻准备着,听“铃”出发,奔波在无数个日日夜夜里,他们抬着25斤的担架帮助病人与时间赛跑,他们有着人们可能并不熟悉的职业称谓:120救护车担架工。
7月31日,中伏第十天,阳光洒遍宣城大地,又是一个高温天。早上6:40,在安庆市立医院急诊大厅里,一阵急促的铃声响起,刚踏进医院的120救护车担架工吴正明放下手中的饭盒,抓起工作服,跟着医生护士往救护车跑。他们的目的地是经开区老峰镇一小区,要接的是一位疑似中风的患者。
“对于有些危重病人来说,时间就是生命,我们恨不得能飞过去。”今年66岁的吴正明当120急救车担架工已有12个年头,岗位实行轮班制,这么多年,吴师傅没有请过一天整假,连清明扫墓都是起个大早去,不占用上班时间。
接回老峰镇的患者,吴师傅抓紧时间休息。“做我们这一行要时刻保持体力,你永远不知道你下一

个要接的病人的情况,是不是体重过重,是不是情况危急……”吴师傅说。
9:05,急救铃声再次响起,求救的患者78岁,全身不适,下肢水肿不能动弹,患者家住大观区花亭西村一居民楼5楼。听到铃声响起,吴师傅就和医务人员飞奔上救护车。
12分钟后,救护车赶到患者家楼下,这是一栋老式居民楼,没有电梯。吴师傅拿起25斤重的担架冲在最前面,记者跟随其后,楼梯非常狭窄,只能容一人通过,而且坡度很陡,爬起来很是费劲,楼梯转角处的空间也不大,吴师傅担心抬患者下楼可能会遇到困难。
爬到5楼,吴师傅脸上已满是汗水,顾不上擦汗,他就随医护人员进门查看患者情况。经初步检查后,吴师傅将患者抱起平放在担架上,并不停安慰着情绪不好的老人。在家属的帮助下,吴师傅用了10多分钟才把这名患者抬到救护车上。此时的吴师傅脸颊发红,头发梢都在“滴汗”。



7月31日,救护车担架工吴正明将一位患者送上救护车。 记者 徐火炬 摄
10:43,龙狮桥菜市场门口有人晕倒;14:32,横店影城有人晕倒……只要急救铃声响起,不管吴师傅在干什么,他总是以最快的速度冲进救护车。
在成为急救车担架工之前,吴师傅已从一家企业提前退休,有一份稳定的退休金。从年过半百干到花甲之年,在担架工这个岗位上坚守了这么多年,吴师傅说:“这份工作虽然辛苦,常年无休,但这是救命的工作,越干越想干,越干越离不开。”
记者 白萍 通讯员 张冰